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Datum  
 
13-1-2025 

 Duur 
 
20:00 – 22:00 

Aanwezigen 
Bestuur: 
Emilie van der Heijden 
Cor Thijssen 
Joris Jans 
Wiljan Laarakkers (later) 
Leden: 
Eric Botden 
Jeanette Verstraaten (notulist) 
Marieke Henst-Willems 
Henny van Daal 

Gasten: 
 
Afwezigen: 
Peter Honig 
Chris Heesemans 
 

Locatie 
 
 
Duvelshof 
 

Voorzitter 
 
Emilie 
 

Reden voor vergadering 
 
Algemene vergadering 
 

Nr. Besproken / afgesproken onderwerpen 

 Agenda 
1. Opening 
2. Notulen vorige vergadering 
3. Mededelingen, in- en uitgaande stukken  
4. Dorpsraad 
5. Heisessie 
6. Korte agendapunten vanuit de mail 
7. Werkgroepen  
8. Rondvraag 
9. Sluiting 
 

1 Opening 

• Emilie opent de vergadering  
 

2 Notulen vorige vergadering  

• Vorige vergadering zijn de bewoners van de Maasstraat in de dorpsraad vergadering geweest 
met het verzoek om paaltjes te plaatsen in de straat. Dit is inmiddels gerealiseerd. 
 

3 Mededeling, in- en uitgaande stukken 

• Emilie heeft contact gehad met Vortum-Mullem en Groeningen over het thema: Die van ons doet 
dat niet. Sambeek was er al ver in vooruit. De afspraak met Rosie is gemaakt dat Sambeek en 
Vortum-Mullem het samen gaan doen. Vierlingsbeek en Groeningen gaan samen. Voorstel voor 
de datum is 14 mei aanstaande en het verzoek om het in Knillus te houden. PR wordt geregeld. 
Alleen de variabele informatie moet nog aangegeven worden. Emilie regelt dit en brengt het in 
de volgende vergadering in. 

• 80-jaar vrijheid: Roger gaat samen met Emilie het programma definitief maken. Daarna 
maakt Emilie samen met Jeanette een PR-plan. 
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Dorpsraad 

• Vacature secretaris. Emilie heeft nu een agenda gemaakt en naar de dorpsraad mail gemaild. 
Door iedereen wordt bevestigd dat ze hem ontvangen hebben. Notuleren wordt op toerbeurt 
gedaan. Deze keer heeft Jeanette het opgepakt. Emilie inventariseert welke punten nog open 
blijven liggen. Mail in de inbox wil Marieke samen met Emilie wel oppakken. Een ander punt is 
de mail die naar iedereen wordt doorgestuurd. Dit is niet praktisch en wordt voortaan als volgt 
gedaan: worden de mails geselecteerd door Marieke en Emilie en doorgestuurd naar de 
bestemde werkgroepen. Er wordt nog gekeken of het mogelijk is om een overzicht van de 
ingekomen mails met de notulen meegestuurd wordt. De komende twee maanden proberen we 
dit als een pilot.  

• We blijven met werkgroepen werken. Verder willen we graag dat de werkgroepen goed 
verankerd zijn met de dorpsraad. Voor de volgende vergadering maken we een overzicht van de 
werkgroepen en vullen we hem verder aan. Jeanette maakt voor de volgende vergadering 
een overzicht van de huidige werkgroepen. 
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• Cor geeft aan dat hij graag een aparte rekening wil openen zodat bedragen voor Goede Doelen 
en Kermis niet meer door de betalingen van de dorpsraad lopen. Vooral nu deze partijen met 
een QR-code willen gaan werken. Dit is akkoord.  

• Actielijst: deze weer beter aanvullen en bijhouden. In de notulen de nieuwe acties vet afdrukken. 

5 Heisessie 
De opbrengst van deze avond is door Joris en Emilie in een document samengevat. Deze is herken-
baar bij alle toen aanwezige dorpsraadleden. Er zijn een aantal dingen die uit deze vergadering ge-
komen. 

• Een dorps whatsapp groep wordt in Afferden en Groeningen gedaan en als heel positief ervaren. 
Uit de heisessie is gekomen dat hier de wens uitgesproken om dit op te pakken. Joris, Marieke 
en Wiljan gaan dit op zetten, samen met Bram. Content wordt telkens voor of na de vergade-
ring gedeeld door de beheerders van deze whatsapp groep. 

• Thema avonden werden ook genoemd. Hier wordt meer focus opgelegd. De eerste staat al ge-
pland: Die van ons doet dat niet. Ander thema om eventueel op te pakken is: digitale veiligheid.  

• Volgende vergadering; iedereen denkt na of er nog aanvullende ideeën uit de heisessie 
komen. 

• Bram Jacobs had invulling voor de rol van de dorpsraad. Emilie neemt contact op om met 
hem af te stemmen hoe hij dit ziet. 

• Emilie koppelt terug naar de niet leden van de dorpsraad. Daarin wordt de opbrengst ge-
deeld met de acties die hierboven besproken zijn. 

 

6 Korte agendapunten vanuit de mail 

• Senioren Vereniging Sambeek (Ruud van Bree) heeft aangevraagd om een thema avond te or-
ganiseren over digitale veiligheid samen met de dorpsraad. Cor neemt dit samen met Ruud 
op. 

• Stan Loeffen wijkconsulent Land van Cuijk van Mooiland wil graag kennismaken met de dorps-
raad. Hij wordt door Emilie uitgenodigd voor de volgende vergadering. Henny wijst op een 
uitzending van Pointer van 12 januari jl. Dit gaat over alternatieve woonvormen die vaak niet 
worden uitgevoerd omdat ze niet voldoende rendement maken. Partijen als Mooiland zijn nog de 
minst commerciële.  

• Aanmelding binnen gekregen van Susanna Hiebrink dat zij graag vrijwilliger wil worden bij de 
Maasheggen. Emilie mailt Erik Jansen om hem te informeren over deze nieuwe vrijwilliger. 

• Binnenkort worden er twee bloembakken op het kerkplein geplaatst om het parkeren wat te ont-
moedigen. De kerstboom houdt 2 invalideparkeerplaatsen bezet. Volgend jaar wordt de kerst-
boom aan de vlaggenmast vastgemaakt.  

7 Werkgroepen 
 
Groen: Eric 

• Informatiebord; tekst is door communicatie werkgroep aangepast en inhoudelijk gecontroleerd 
door het Sambeeks Heem. De tekst is nu meer toegespitst op de bezoeker van het dorp, deze 
wordt geïnformeerd wat er te zien is in het dorp. 

• Plan Boom; vanuit de gemeente worden dit jaar weer boompjes beschikbaar gesteld. Christ 
Tielemans heeft dit samen met Eric Botden opgepakt en in de komende Rond de Toren staat er 
informatie over. 

 
Verkeer (veiligheid) 

• WIU:   Vast punt op agenda; elke vergadering bespreken en nieuwe punten aan de lijst toe te 
voegen.  

• dorpsraad_sambeek@hotmail.com:: Stand van zaken en Uitvoeringsplan Mobiliteit Boxmeer 
daarin is de veiligheid van de Grotestraat Sambeek genoemd. Er is een klankbordgroep opricht. 
Wethouder Antoinette Maas heeft verzocht dat we daar als dorpsraad/werkgroep Verkeer aan 
deel wil nemen. Joris neemt contact op met Harry Laurant om dit uit te zoeken. 

 
Openbare voorzieningen, wonen, buitengebied: Cor 

• MFA: update  
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• Stand van zaken Duvelshof; Wiljan geeft aan dat het geopend is. Sinds de opening heeft 
Duvelshof 6000 bezoekers meer gehad dan vorig jaar in dezelfde periode. Het is niet bekend 
wat de gemeente wil met het gebouw De Elsenhof. Op dit moment wordt het tijdelijk nog als 
opslag gebruikt 

• Glas-, kleding- en incontinentie containers in Sambeek.  Cor heeft contact opgenomen met Tiny 
Strik. Hij zoekt uit welke ambtenaar er voor verantwoordelijk is. Dan wordt er een afspraak 
gemaakt en bewoners van de wijk uitgenodigd. 

• Pastoor de Vocht plein Stenen eruit; geen verdere ontwikkelingen.  

•  
Kermis: Chris   

• Geen mededelingen. 
 
Duurzaamheid / energie transitie Peter  

• Geen mededelingen 
 

AED: Henny  

• Geen mededelingen 
 
Communicatie: Jeanette, Joris   

• Onderwerpen voor Rond de Toren: Thema-avond die van ons doet dat niet, Wijkconsulent LvC 
Mooiland Stan Roeffen, Samen organiseren met SVS Digitale veiligheid, Dorpsinformatie borden 
aanpassing, oproep voor secretaris herhalen en 80 jaar vrijheid. Actie Jeanette   
 

8 Rondvraag  
Marieke vraagt hoe kunnen we de nieuwjaarsborrel wat meer jongelui kunnen betrekken. Het blijkt 
dat het tot nu toe meer vanuit de Duvelshof voor haar vrijwilligers is. Nog te agenderen om voor vol-
gend jaar de Nieuwsjaarsborrel voor het dorp te organiseren. 
Henny vraagt of de thema-avond ook iets is of we hier zelf iets kunnen organiseren. Ja dat kan altijd 
is het antwoord. 
Joris vraagt of er nog iets loopt voor de invulling van secretaris. Op dit moment loopt er nog niets 
meer. Allemaal nog nadenken wie we hiervoor kunnen vragen. 
Jeanette; geeft aan dat het poeppaadje tussen de Nieuwe Waranda en Oude Waranda niet verlicht 
is en er veel uitstekende stenen liggen waar je over struikelt als je er over loopt. Opgeven in de Ge-
meente app. 
Emilie geeft aan dat er iemand contact heeft opgenomen om van de graven die geruimd worden een 
gedenkplaatje te maken. Emilie duikt hier verder in en komt er in de volgende vergadering op terug. 
Notulist voor de volgende vergadering is: Henny van Daal 
 

9 Sluiting 
 

Datum  
10 maart 2025 

Duur 
20:00 - 22:00 

Locatie 
Duvelshof 

Voorzitter 
Emilie 


